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Több egy ingyenes PDF-olvasónál

Az Adobe PDF Reader DC egy letisztult, felhasználóbarát PDF-olvasó, amelyet világszerte több mint egymilliárd alkalommal töltettek le. A PDF-fájlok megnyitásán kívül az Adobe PDF Reader DC segítségével a következőket teheted:

	Dokumentumok digitális aláírása
	Megjegyzések írása
	Szavak kiemelése vagy áthúzása
	Egy személyre szabott bélyeg hozzáadása
	PDF megosztása
	Időbélyegző vagy digitális tanúsítvány hozzáadása
	Közvetlen bejelentkezés és a PDF fájlok elérése a következő helyeken:
	Adobe Document Cloud
	Google Drive
	Box
	Dropbox
	OneDrive
	SharePoint





Az Adobe PDF Reader DC letöltésének menete

	Kattints a LETÖLTÉS gombra az Adobe hivatalos letöltési oldalának felkereséséhez.
	Ha nem szeretnél McAfee termékeket, töröld a Választható ajánlatok melletti jelölőnégyzet bejelölését, majd kattints az ACROBAT READER LETÖLTÉSE lehetőségre.

	TA fájl letöltődik a számítógépre. Kattints duplán a fájlra, és futtasd a telepítőt. Ha a rendszer befejezte a telepítést, kattints a BEFEJEZÉS gombra, és már készen is van.


Az Adobe PDF Reader DC eltávolításának menete

Ha csak egyszer szeretnéd használni az Adobe Reader programot, vagy úgy döntesz, hogy egy prémium csomagra frissítesz, illetve megvásárolod azt, akkor a programot két egyszerű lépésben teljesen eltávolíthatod a számítógépről.

	Gépeld be a PROGRAMOK TELEPÍTÉSE ÉS TÖRLÉSE kifejezést a Windows keresősávjába.



	Keresd meg az Adobe Acrobat Reader DC programot, majd kattints az ELTÁVOLÍTÁS gombra.





A Windows telepítőprogram majd gondoskodik a többiről, és eltávolítja a szoftvert a számítógépedről.

Adobe PDF: Ingyenes vagy Pro? Az igényeidtől függ

Mielőtt válaszolni tudnék arra a kérdésre, hogy az ingyenes Adobe PDF Reader DC megfelelő-e, vagy inkább frissíts-e az Adobe Acrobat Pro verzióra, ismernünk kell az igényeidet.

Ha alapvető igényeid vannak – például PDF-fájlok megnyitása, dokumentum aláírása, bélyeg hozzáadása vagy a dokumentum megjegyzésekkel való ellátása –, akkor az ingyenes lehetőség tökéletes a számodra.

Ha azonban olyan speciális eszközökre van szükséged, mint például:

	Dokumentum átalakítása PDF-formátumba
	Jelszavas védelem vagy a fájl titkosítása
	Fájltömörítés
	Két PDF-fájl összehasonlítása
	A dokumentum átszervezése


akkor az Acrobat Pro Reader verzióra kell frissítened.




Az aláhúzott funkciók csak az Adobe Acrobat Pro verzióval érhetők el

Az Adobe PDF Reader Pro ingyenes alternatívái

	Foxit ingyenes PDF-olvasó: A Foxit, amely az Adobe koronájának komoly esélyese, néhány nagyon jó funkciót kínál az ingyenes PDF-olvasójában. Kompatibilis a DocuSign és Editing alkalmazással, és hozzáadhatók digitális azonosítók és időbélyegek.
	Nitro PDF-olvasó: A Nitro segítségével létrehozhatsz, aláírhatsz és megoszthatsz PDF-eket. Az „áthúzásos” funkció révén ez az egyik legkönnyebben kezelhető program.


GYIK




Valóban ingyenes az Adobe Reader?



Az Adobe Reader alapvető funkcióinak használata nem jár költségekkel. A használat során azonban észre fogod venni, hogy számos funkció csak a prémium csomag esetében érhető el.





Az Adobe PDF-olvasó biztonságos?



Amennyiben az Adobe hivatalos webhelyéről töltöd le a fájlt, addig nem kapcsolódnak hozzá ismert vírusok vagy kártevő szoftverek. Sajnos, ha nem fordítasz figyelmet a program telepítése során, akkor két McAfee terméket is telepíteni fogsz. 





Át lehet alakítani PDF-et Word-dokumentummá az Adobe Reader segítségével?



Ha egy PDF-et Word, Excel, PowerPoint vagy egyéb formátumba szeretnél átalakítani, meg kell vásárolnod az Adobe Acrobat Pro verziót.





Mit jelent a DC az Adobe PDF Reader DC névben?



Az Adobe valamennyi termékét frissítette a Document Cloud (Dokumentumfelhő) szolgáltatásába való integrálásához – innen jön a DC. Feltölthetsz fájlokat a felhőbe, és bárhonnan elérheted őket a Reader segítségével. 





Az Adobe Reader rendelkezik mobil verzióval is?



Igen. A Google Play és az iTunes áruházban megtalálod az Adobe PDF Reader alkalmazás Android és iOS rendszerű eszközökre szánt verzióját.
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                        A WizCase egy független áttekintéseket tartalmazó oldal. Olvasói támogatást kapunk, így jutalékot kaphatunk, ha webhelyünkön található hivatkozásokon keresztül vásárol. Nem fizet többet semmiért sem, ha a webhelyünkön vásárol: jutalékunkat közvetlenül a termék tulajdonosától kapjuk.
Támogassa a WizCase-t a tisztességes és elfogulatlan tanácsadás garantálásában. Támogasson minket azáltal, hogy megosztja webhelyünket!
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                    Küldetésünk:                
                
                    Hogy teljeskörű teszteléseken alapuló őszinte, pontos és gyakorlati információk nyújtásával segítsünk megalapozott döntéseket hozni a kiberbiztonsággal kapcsolatban, azért, hogy te (és az adataid) biztonságban legyenek.                
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